

# 太钢集团举办进一步贯彻落实习近平总书记考察调研中国宝武太钢集团重要讲话重要指示精神“专题日”活动

## 太钢集团党委理论学习中心组重温总书记殷切嘱托重走考察调研路线

(上接第一版)中国宝武主题教育第四巡回指导组现场参会指导。太钢集团党委副书记、纪委书记汪震主持座谈会。

盛更红带队来到精密带钢公司生产现场。精密带钢公司生产车间内一片繁忙的生产景象,一卷卷钢带经过轧制、拉矫、纵切、光亮等系列工序,最终变成一批批不同规格的高强度不锈钢精密带钢产品。2020年5月12日,习近平总书记来到精密带钢公司考察调研,察看了厚度仅有0.02毫米的“手撕钢”产品,并就推进高端制造业科技创新提出要求。精密带钢公司牢记嘱托,面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求,攻坚克难,不懈攀登,从0.02毫米到0.015毫米不锈钢箔材,再到0.07毫米超平不锈钢精密带材、无纹理表面不锈钢精密带钢两项新产品全球首发,不断在高端制造业关键材料领域实现着创新突破。在生产现场,大家循着习近平总书记考察路线,一路走一路看、一路思一路悟,认真听取讲解,仔细驻足观看,回忆习近平总书记当年考察调研的情景,深刻感悟习近平总书记的殷殷嘱托和期望。大家表示,要进一步认真学习领会习近平总书记考察调研太钢集团重要讲话重要指示的深刻内涵,将其作为领路指针,进一步提振干事创业的精气神,更加努力地干在实处、走在前列。

在座谈交流时,与会人员一起观看了习近平总书记考察调研中国宝武太钢集团专题片。精密带钢公司党委书记、经理王天翔,首席精密箔材工艺工程师廖席,研发中心主任段浩杰,党群工作部副部长杨寒琳以及钢科公司党委副书记、纪委书记苗晓,纺丝二车间主任韩笑笑,碳化二车间主任助理胡彬,生产工艺部部长杨晗,党的十八大、十九大和二十大代表、太钢不锈钢冷轧厂冷连轧作业区班长牛国栋分别发言。大家深情回顾了习近平总书记考察调研时的场景,同时结合自身岗位实际,畅谈了学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神取得的可喜成绩,并就进一步贯彻落实好习近平总书记重要讲话重要指示精神提出了措施打算。

盛更红在座谈交流时指出,一要维护核心,铸就忠诚。这些年来,太钢认真贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神,将习近平总书记的关怀和厚爱转为岗位成长成才、岗位建功立业的巨大动力,职工有了长足进步,企业得到快速发展。我们在今天这样一个具有重要意义的日子,重走习近平总书记足迹,重温习近平总书记教诲,畅谈可喜变化,就是要从中进一步深刻感悟“两个确立”的决定性意义,进一步坚定维护“两个核心”的思想自觉、政治自觉和行动自觉,把对习近平总书记的忠诚之心、爱戴之情转化为具体行动,打牢思想根基,永葆忠诚本色,奋力书写推进太钢高质量发展的新篇章。

二要牢记嘱托,砥砺前行。回顾总结太钢这些年来的工作,我们有进步有成绩,但对照习近平总书记的期望和要求,实事求是看,还有不小的差距,要把贯彻落实习近平总书记考察调研中国宝武太钢集团重要讲话重要指示精神与当前正在开展的主题教育紧密结合起来,勇于直面问题、深入研究问题、不断解决问题,特别是要聚焦成本、效率、活力,系统梳理问题、检视排查难题,继续推动习近平总书记重要讲话重要指示精神在太钢落地落细落实、生根结果,以一流的过硬业绩不负习近平总书记嘱托和厚望。三要立足岗位,多做贡献。比认识更重要的是决心,比方法更重要的是担当。要切实增强责任感和使命感,把对党忠诚、对领袖忠诚转化为勇于担当、奋发有为的精气神,转化为攻坚克难、无私奉献的报国情怀,转化为深化改革、推动发展的实际成效,善于学习、善于创新,永不停歇、永不懈怠,为推动太钢新时代高质量发展、加快建设世界一流不锈钢企业作出新贡献。

## 太钢党委举行理论学习中心组(扩大)专题学习研讨

(上接第一版)这也是太钢党委理论学习中心组(扩大)举行的第二次主题教育专题学习研讨。太钢集团党委书记、董事长盛更红主持会议并作交流。太钢集团总经理、党委副书记李华等公司领导班子成员及其他中心组成员参加。中国宝武第四巡回指导组成员视频参会。

在专题研讨中,盛更红结合自身所学,交流了认识体会。他指出,党的十八大以来,太钢方方面面都发生了显著变化,这些发展变化,说到底还是习近平新时代中国特色社会主义思想指引的结果,是太钢一以贯之学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神的成果。看到成绩的同时,我们也要清醒认识到,对照习近平总书记的要求,不论是在产品技术创新上,还是在创新体制机制改革、激发创新活力上仍有不小的差距。要进一步提高政治站位,紧密结合正在深入开展的主题教育,把习近平总书记重要讲话重要指示作

为推进太钢新时代高质量发展、建设世界一流不锈钢企业的根本遵循和行动指南,从思想、观念、行动上再一次深刻的自我革命,实干担当,奋勇争先,用实实在在的经营实绩,让广大职工群众切身感受到主题教育取得的实在成效,全力将太钢打造成全球不锈钢业引领者,为中国宝武创建世界一流伟大企业贡献力量。

李华结合太钢发展目标和发展实际,以“高水平科技自立自强,加快建设世界一流不锈钢企业”进行了发言。他指出,高水平科技自立自强,既是公司作为国资央企的重大政治责任与使命,也是公司建设世界一流不锈钢企业和加快锻造竞争新优势的必由之路和现实需要。必须始终牢记抓创新就是抓发展、谋创新就是谋未来,要早谋划、早布局,下先手棋、打主动仗、闯无人区,着力打造具有自身特色的独门绝技,把不锈钢科技发展进步的命脉牢牢握在自己手中,

以实际行动,向习近平总书记、向历史和时代交出一份优异的答卷。

太钢集团党委副书记、纪委书记汪震以“在学思践悟中锤炼政治品格和过硬本领,以一流队伍支撑世界一流不锈钢企业建设”为题做了发言。他指出,锤炼品格强化忠诚具体到太钢就是坚持学思用贯通、知信行统一,把学习成果转化为指导实践、推动工作的强大力量。当前,太钢正围绕建设世界一流不锈钢企业,深化对标找差,着力推进岗位定编定岗、薪酬体制改革、一人一表和干部队伍结构优化等工作。我们要深刻领会习近平总书记考察调研太钢集团重要讲话重要指示精神,加强党的领导,建设一流队伍,为全面深化改革提供坚强保证。

会上,其他领导班子成员和中心组成员紧扣研讨主题,结合学习、思想和工作实际作了交流发言。

## 太钢党委举行贯彻落实成果交流会

(上接第一版)进一步把学习成果转化为推动太钢高质量发展的思路和具体打算。太钢集团党委书记、董事长盛更红,总经理、党委副书记李华等领导班子成员及其他中心组成员参加会议。中国宝武主题教育第四巡回指导组现场参会指导。会议由李华主持。

交流会上,太钢精密带钢公司、钢科公司、技术中心、制造部、营销中心、炼钢二厂、不锈钢冷轧厂负责人先后发言,围绕学习贯彻习近平总书记考察调研中国宝武太钢集团重要讲话重要指示精神谈感想、找差距、说举措、谋未来,不时引发现场共鸣。

盛更红指出,这些年来,太钢党委始终把学习贯彻习近平总书记考察调研太钢集团重要讲话重要指示精神作为重大政治任务,与学习贯彻党的十九大、二十大精神紧密结合起来,与开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育、党史学习教育紧密结合起来,与推进太钢改革发展事业紧密结合起来,凝心聚力,团结奋斗,不断开创新局。我们要筑牢政治忠诚,坚定维护核心,把贯彻落实习近平总书记考察调研太钢集团重要讲话重要指示精神作为深刻领悟“两个确立”、坚决做到“两个维护”的衡量标尺,带动广大党员干部和职工群众把习

近平总书记的关怀和嘱托,把发自内心的自豪和荣耀转化为忠诚维护核心、矢志不移奋斗的思想自觉、政治自觉和行动自觉,奋力推进我们的事业发展。

盛更红强调,在新的历史征程上,我们要更加自觉地践行领袖嘱托,强化使命担当。必须清醒认识到,与习近平总书记要求相比,特别是对照习近平总书记提出的“产品卓越、品牌卓著、创新领先、治理现代”世界一流企业的标准,太钢在很多方面还有不小差距。要在全公司干部职工中大力倡导弘扬“四种精神”,即勇于担当、舍我其谁、不达目的、誓不罢休的进取精神,直面问题、动真碰硬、敢于斗争、敢于胜利的拼搏精神,脚踏实地、知行合一、不尚空谈、善作善成的实干精神,默默无闻、任劳任怨、踏实肯干、不计名利的奉献精神,要把培育和造就这样一种精气神当作一种责任、担当和追求,以更严的标准、更高的要求、更实的措施,把习近平总书记的亲切关怀和殷切期待贯穿到工作始终,凝聚起只争朝夕、干事创业的合力。

盛更红强调,太钢的事业是全员的事业,只有把广大干部职工的积极性、主动性、创造性调动起来,把蕴藏在职工群众中的热情焕发出来,我们的事业才有希望、才能前进。这次主题教育的一个重点措施就是深入开

展调查研究,各级领导干部要进一步细化调查研究方案,确定好调研主题,与一线干部职工座谈交流,听取意见建议,认真梳理问题,共商对标找差、科技创新、降本提效的改进措施,引导党员干部和职工群众以主题教育为契机,坚定发展信心,深化对标找差,着力破解难题,推动绩效改善。要以今天的“专题日”为新动力和新起点,从习近平新时代中国特色社会主义思想中汲取奋进的智慧力量,在习近平总书记考察调研太钢集团重要讲话重要指示精神的指引下,自觉践行以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的要求,在推动太钢高质量发展、加快建设世界一流不锈钢企业的舞台上练就本领,建功立业,向习近平总书记交上优秀答卷。

会议以视频会议形式召开。各二级单位党委理论学习中心组成员视频参会。

